
Punctele de reabilitare anticaniculă
continuă să funcționeze pentru
siguranța cetățenilor în perioada
caniculară

Potrivit datelor IGSU, în primele 24 de ore de la instalarea punctelor de reabilitare
anticaniculă, la data de 28 iunie, 1.518 persoane au solicitat asistență. Cele mai multe
cazuri au fost înregistrate în municipiul Chișinău, unde 1.120 de persoane s-au adresat
la corturile instalate de salvatori, ca urmare a efectelor negative ale temperaturilor
ridicate.
Punctele de reabilitare funcționează atât în capitală, cât și în regiunile  țării, și anume
în Cahul, Ialoveni, Cantemir, Căușeni, Ștefan Vodă, Hâncești, Cimișlia și UTA Găgăuzia.
În municipiul Chișinău, cetățenii se pot adresa la următoarele puncte de reabilitare
anticaniculă:
•Centru – șos. Hîncești;
•Ciocana – bd. Mircea cel Bătrân, 2;
•Buiucani – str. Calea Ieșilor, 5;
•Rîșcani – str. Miron Costin, 13/1;
•Botanica – bd. Dacia, 21/1.
Amintim că, la data de 28 iunie, IGSU a instalat corturi anticaniculă în urma avertizării
meteorologice privind instituirea codurilor galben, portocaliu și roșu de caniculă, emise
de Instituția Publică „Autoritatea de Meteorologie și Monitoring de Mediu”, în scopul
prevenirii și diminuării riscurilor generate de temperaturile extreme. În total, pe
parcursul zilei de ieri, au fost instalate 14 puncte de reabilitare în șapte raioane ale
țării. 
Acestea sunt destinate persoanelor expuse pentru perioade îndelungate
temperaturilor ridicate în perioada caniculară.
În acest sens, salvatorii îndeamnă cetățenii să viziteze punctele de reabilitare în cazul
în care se simt afectați de temperaturile ridicate, manifestă simptome de deshidratare,
având nevoie de apă potabilă sau de un loc unde să se adăpostească temporar de
razele soarelui.

Totodată, în cazul apariției unor situații de risc pentru sănătate, pot fi solicitate
serviciile de urgență pentru acordarea asistenței medicale necesare.
În perioada caniculară, IGSU recomandă oamenilor limitarea expunerii la soare, în
special în intervalele cu temperaturi maxime, pentru a preveni insolația și șocul termic.



În situații de risc, cetățenii sunt îndemnați să apeleze de urgență Serviciul 112.


